

# Sitzung 2101 des Fachschaftsrats Molekulare Biomedizin

12.01.2021

Protokoll von Sven

	anwesend	entschuldigt	Kuchen	Gäste
Jonas Amirar	X			Frederike, Tim, Christina, Katharina, Meret, Isabel, Eileen, Laura, Paul, Lukas, Sophie
Henrike Antony	X			
Bianca Broske	X			
Tim Kempchen	X			
Sven Kohn	X			
Ronja Molkenbur	X			
Charlotte Rex	X			
Marie Rose Schimpf	X			
Isabelle Schulte-Herbrüggen	X			
FA Immunologie (XXX)			X	

## Top 1 – Begrüßung

- Die Sitzung wird um 20:20 Uhr eröffnet. Jonas begrüßt alle herzlich.
- Protokoll 2024 wird einstimmig angenommen.

## Top 2 – Fachausschuss Immunologie

- Keine Punkte, da niemand anwesend

## Top 3 – Fachschaftenkonferenz

- Diskussion über Wahlen und Wahlprüfung (aber nicht relevant für uns)

## Top 4 – Fachgruppenkonferenz

- Es hat keine Sitzung stattgefunden. Für die nächste Sitzung wird noch per Mail eingeladen.
- Fakultätsratsitzung am 20.01.21

## Top 5 – Informationstechnik

- Gehäuse ist angekommen und PC kann zusammengebaut werden
- Agenda soll wieder mehr für die FS-Sitzungen genutzt werden
- Fotos auf der Website sollen aktualisiert werden
- Amt einer/s Datenschutzbeauftragte/r sollte eingeführt werden (mehr dazu wurde bei der FSV besprochen)
- Modulbeschreibungen müssen für den Master noch fertig gemacht werden
- Gremien sollten auf der Website beschrieben werden (jeweilige Mitglieder bitte Beschreibungen fertig machen)
- Änderungen der Prüfungsordnungen bitte auf Website hinzufügen (Version 2018, 2020)
- Vorschlag Instagram-Account mit anschließender Diskussion
  - Vorteil der Information an Studierende und Interessierte
  - Beachtung der Datenschutzauflagen
  - Kritik an Menge an Information (vermutlich sehr wenig Input)
  - Punkt wird im IT-Team noch genauer diskutiert

- Emailverteiler soll aufgeräumt werden
- Newsletter soll erneut eingerichtet werden, allerdings noch unklar in welchem Format
  - Jeweiliger Mailedienst sammelt in den zwei Wochen Informationen und erstellt ein PDF-Dokument, welches an die nächste Einladungsmail angehängt wird (nur sinnvolle Infos und Datenschutz beachten).

#### Top 6 – Fachschaftsarbeit in Coronazeiten

- Erstis sind jetzt im Verleihsystem eingetragen, für kommende Verleihtermine bitte immer genau prüfen, ob Leute i System sind und die Leihvereinbarung unterschrieben haben, auch wenn der Verleih draußen stattfindet!!!!
- Punkt bei Website, der filtert, ob die Leihvereinbarung schon unterschrieben ist und die jeweilige Person im System eingetragen ist
- Ab jetzt werden entlastete Studierende aus dem Verleihsystem gelöscht
- Infomail mit Verleih unter aktuellen Bedingungen (Verlängerung/Entlastungsbescheinigung/Mahngebühren)
- Idee der Anschaffung von Biochemie-Büchern (Ebook-Lizenzen? Englisch für Master?)
  - Von der Bibliothek werden deutsche Varianten angeboten, daher Tendenz zu englischen Exemplaren für den Master Biochemie (evtl. 20 Stück)
  - Über Lagerung muss nachgedacht werden

#### Top 7 – Sonstiges

- Keine Punkte

Jonas dankt für die Anwesenheit, lädt zum Verweilen ein und verabschiedet sich.

Die Sitzung wird um XX:XX Uhr geschlossen. Die nächste Sitzung findet am Dienstag, den 26.01.20, um 20:00 Uhr, statt ([next student council meeting: Tuesday, 26/01/21 at 8pm](#)).